

OBVESTILO #4

Dragi partnerji, sodelavci in prijatelji...

Z veseljem vam predstavljamo 4. obvestilo našega projekta z naslovom "Thinking...Coding"! Preko obvestil vas bomo obveščali o glavnih dosežkih projekta. Veselilo nas bo, če nam boste želeli slediti in izvedeti še več.... obvestili vas bomo kako!

"Thinking ... Coding" projekt se bo uradno končal 30. 11. 2017, ampak to ne pomeni, da se bodo s tem končal dejavnosti v zvezi s kodiranjem in algoritmičnim razmišljanjem, saj je projekt vsekakor podal veliko idej za učitelje in dijake/učence in prepričani smo, da se bo v prihodnosti zgodilo še več projektov.

V obdobju trajanja projekta smo razvili:

- ⊙ **Raziskovalne dejavnosti in dejavnosti kartiranja**, ki bodo služile pri izmenjavi informacij, idej in konkretnih metod dela s kodiranjem, v primerih dobrih praks. Prav tako bodo služile analiziranju razlik med različnimi izobraževalnimi sistemi iz držav partneric glede na izobraževanje, algoritmično razmišljanje in kodiranje
- ⊙ **Metode poučevanja in primerjalna orodja** vključno z materiali za dijake/učence in učitelje z namenom, da se implementirajo dejavnosti kodiranja in algoritmičnega razmišljanja v šolske programe.
- ⊙ **Izobraževanje učiteljev v Italiji**, v času Evropskega tedna kodiranja 2016, kjer so se učitelji izobraževalni na področju kodiranja in kreativnega računalništva ter na področju kreativnost in pripovedovanje zgodb.
- ⊙ **Pilotni test materialov** povezanih s področja kodiranja in računalniškega razmišljanja, ki bodo uporabljeni v šolah.
- ⊙ **Končna virtualna in realna mobilnost učencev**, ki je vključevala učence/dijake sodelujočih šol pri virtualni in resnični mobilnosti, pri tako imenovani mobilnosti "Olimpijske igre kodiranja".
- ⊙ Multiplacijski dogodek v vsaki državi, čigar namen je bi predstaviti rezultate projekta in ponuditi priložnost prenosa te izkušnje še ostalim šolam.

UČITELJI in DIJAKI/UČENCI imajo velik vpliv na **#codingpromotion** v evropskih šolah. Z vsemi dejavnostmi v okviru projekta, verjamemo, da smo se dotaknili vseh pomembnejših potreb, ki so bile omenjene v prijavnici ter predstavili rezultate, ki so trajnostni, prenosljivi in pripravljeni na uporabo. Partnerstvo verjame, da smo skupaj z vsemi udeleženci v projektu in dejavnostmi, ki so bile izvedene, postavil temeljne točke za lokalne multiplajerje, da razvijejo svoje projekte za svoje šole in lokalne skupnosti. Vsi partnerji projekta smo se skupaj s koordinatorjem ogromno naučili in že pripravljamo načrte za nadaljnje sodelovanje na stopnji EU.

Thinking...Coding - 2015-1-IT02-KA219-015506_1

"The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein."

Izrabili bi priložnost in se zahvalili vsem udeležencem, učiteljem in dijakom/učencem, interesnim skupinam in parterjem vključenim v projekt. Brez vašega sodelovanja in aktivnih priprav teh rezultatov ne bi mogli doseči.

Več o samem projektu in njegovem razvoju lahko najdete na FB strani in uradni strani projekta [Facebook Page](#).

Info at: www.thinkingcoding.com

